verbe avoir conjugué a la

On peut le remplacer par « avait »,

I1 & faim = Il avait faim

a troisieme personne du singulier < aura »
(il, elle, on).
verbe avoir conjugué a la .
N . . On peut le remplacer par « avais», Tu as bien travaillé
as deuxieme personne du singulier = . o
) « auras» = Tu auras bien travaillé
). 3
devant un verbe a I’infinitif, on écrit . .
N 2 5.9 0 0 c Le garcon mange a la cantine.
a préposition invariable toujours s
N Je commence a compter
« & » avec un accent.
. 1. adverbe de lieu oo , 1. Ou est-il ? .
ou . indique un lieu 2. C'est la maison ou il
2. pronom relatif vivait.
ol conjonction On peut remplacer par I1 achétera des pommes OU des
de coordination « ou bien » poires.
2 On va dans le jardin
on Pronom personnel On peut le remplacer par « il » S T1 va dans le jardin.
Verb . . P tsent On peut le remplacer par « avait », Ils ont une voiture rouge
ont erbe avoir conjugué au présen < aura » T N S
A . P p On peut le remplacer par Elles sont & la piscine
sont Verbe étre conjugue au present « 6taient », « seront » = Elles seront a la piscine
p o On peut remplacer par « mon » Son chien est trés beau
son ronom possessi = Mon chien est trés beau
) A C’est tres amusant
cest Cela + verbe étre = cela est trés amusant
p dé tratif On peut remplacer par « cette » ou Ces voitures roulent vite
ces e «ce » = Cette voiture roulent vite
P i On peut remplacer par « mes » Ses cheveux sont longs
ses ronom possessi = Mes cheveux sont longs
On peut mettre la phrase a la )
' S be &t o du si i Il s’est levé tard !
s'est e + verbe étre premicre personne du singulier, 3 Je me suis levé tard !
s’est > me suis
Ce + On peut remplacer par « un » Ce chien noir
ce € + nom peu p p = Un chien noir
S b On peut remplacer par « me » ou I1 se couche tard
se ¢ + verbe «te » = Je me couche tard
P i 0 1 Sa chambre est magnifique
sa Tonom possessi n peut remplacer par « ma » A T
a Pronom se trouvant devant ou On peut remplacer par « cela GCa se voit
R « » :
G apres un verbe p 12 p = Cela se voit !
. . . . . Une poire et une pomme
et Conjonction de coordination On peut le remplacer par « et puis » | 5 o poire et puis une pomme
st Verbe étre au présent de On peut le remplacer par « était » ou Elle est a Paris
e I’indicatif « Sera » = Elle était a Paris
| Pronom personnel placé pres du 0 (1 1 lui Mona leur donne un bonbon.
eur verbe L 12X e L1000 BT ORI < LTI 2> = Mona lui donne un bonbon
. . . 11 s’accorde avec le nom qu’il ST SErGe
leurs Déterminant possessif Leurs freres
accompagne
tout Tout + nom Masc. / sing. Tout le monde
tous Tous + nom masc. / plur. Tous les soirs
toute Toute + nom fém. / sing. Toute la famille

toutes

Toutes + nom fém. / plur.

Toutes les familles







